

# 苏丹被劫持中国工人已获释

## 乘飞机飞往肯尼亚,休整一天后启程回国 同机有我方人员和红十字会人员 据报道,他们目前状况“不坏” 苏丹方面向中方移交遇害中国工人遗体

### 在苏丹被劫11天的中国工人获释

据外电报道,苏丹外交部7日称,11天前被苏丹反政府武装组织劫持的中国工人已经获释,他们已经离开反政府武装控制的地区,乘红十字会飞机飞往肯尼亚。

苏丹外交部发布声明称:“(当地时间)7日上午,苏丹政府允许红十字会一架飞机将他们(中国工人)从夸达(Kauda)飞往内罗毕,他们将在那里移交给中国大使馆。”

但声明没有说明获释中国工人的人数。

新华社与央视均报道称,日前在苏丹被

劫持的中国工人已登上红十字国际委员会的飞机,离开苏丹反政府武装控制的地区。

今年1月28日,中水电集团在苏丹南科尔多凡州一个公路项目工地遭到反政府武装“苏丹人民解放运动”袭击,29名中国工人被反政府武装劫持。

袭击发生后,中国大使馆一再敦促苏丹方面在确保人质安全的前提下,尽快使被劫持人员获释。苏方对此高度重视,一直在为解救中国人质积极努力。

### 苏丹向中国移交遇难中国工人遗体

外交部网站6日晚发布消息称,据苏丹有关部门通报,中水电公司苏丹项目部遇袭事件中中弹失踪的1名中方员工已遇难,苏方已找到遗体。7日,苏丹方面在喀土穆向中方移交了这名中国工人的遗体。

交接仪式在喀土穆华夏医院举行。苏丹红新月会代表和中国驻苏丹大使馆官员分别在有关移交文件上签字。

苏丹外交部中国司司长阿瓦德·穆塔瓦里在交接仪式结束后说,苏丹政府和人民对29名中国工人在苏丹遭到反政府武装劫持表示遗憾,并对这名遇害的中国工人表示哀悼。他强调:“中国是苏丹的朋友,两国在各领域的友好合作关系一直在持续发展。苏丹方面将加强对在苏中资企业和人员的安全保护,不让此类事件再次发生。”综合新华社等

“在苏丹遭到“人民解放运动(北方局)”劫持的29名中国工人获救,已登上红十字国际委员会的直升机,离开苏丹反政府武装控制的地区,飞往肯尼亚首都内罗毕,前往中国驻肯尼亚大使馆。同机有我方人员和红十字会人员,抵达内罗毕休整一天后启程回国。据报道,他们目前状况“不坏”。——据央视最新消息”

### 速览中国

#### 发改委:全国政府机构公务用车每周限行一天

近日,发改委会同财政部等17部委共同制订了《“十二五”节能减排全民行动实施方案》。方案中表示,将加快推进公务用车制度改革,全国政府机构公务用车按牌号尾数每周少开一天,开展公务自行车试点。机关工作人员每月少开一天车,倡导“135”出行方案,即1公里以内步行,3公里以内骑自行车,5公里内乘坐公共交通工具。 钟欣

#### 上海静安区大火被免区长复出,任喀什地委副书记



近日获悉,曾因上海“11·15”大火被行政撤职、撤销党内职务的上海静安区委副书记、区长张仁良,2011年11月复出任上海援疆前方指挥部常务副总指挥,2012年1月担任中共喀什地委副书记、上海援疆前方指挥部常务副总指挥。 本报综合

#### 90后女孩7000元网购小猕猴当宠物触犯法律



年前,武汉90后女孩刘娟上网时看到一个消息:“两只猴子有售。”刘娟与对方联系得知,这两只猴子是宠物猴,可以像宠物狗一样持证,价格7000元一只。

2月1日,刘娟带着7000元现金与卖家见面,购得一只宠物猴。没多久,刘娟却发现,买来的这只宠物猴并非普通猴子,跟网上的猕猴图片很像,并且没法像对方承诺的一样可以合法办证。

2月5日上午,刘娟前往医院看望朋友,向其介绍此事。这些话被一旁的武汉关南所民警段炼听见。

得知事情原委后,段炼立刻向上级汇报,并邀请动物学专家前往辨认,最后确认女孩手中的宠物猴系国家二级保护动物猕猴。

民警随后让刘娟约出卖家,并将卖家梁山抓获,当场从他的背包里找到了又一只猕猴(如图)。

梁山交代,他家住在大山之中。前几年,他上山砍柴时抓了一对雌雄猕猴。去年11月,母猴产下两只小猕猴,他便拿到网上贩卖,想发笔小财。

昨日,两只被解救的小猕猴已送往九峰森林公园,梁山也因涉嫌运输、贩卖濒危野生动物罪被刑事拘留。 据《楚天金报》

## 水源受污染 江苏南通市民疯抢饮用水

2月6日晚,江苏如皋市在长江取水口检测到来自上游的水体中挥发酚超标,迅速启用了应急备用水源。根据该市环保和卫生部门高密度跟踪检测,连续7小时水质指标正常,现已恢复正常供水。目前相关部门正继续加强监测,保证全市用水安全。图为2月7日,江苏南通,市民正在抢购矿泉水。

2月3日镇江市发生的自来水异味事件,经当地政府应急办紧急应对和国家、省专家组13名成员的周密调查,确认是一起偶发水源污染事件。经检测,至4日清晨3时,金西水厂出厂水及主城区管网水质,恢复正常。

据初步排查发现,一艘曾停靠镇江的韩国籍船舶排口管道阀无法关严,有重大嫌疑。目前,江苏省海事、环保和出入境检验检疫部门等有关方面,正在紧张调查取证。 本报综合



### 一顿“咸菜稀粥”早餐花了280元

1月27日早7时许,裴川与同游的友人到海南某普通饭店吃早餐,只点了几样普通的餐点,可结账时服务员出具的账单却让裴川大吃一惊。账单上显示:榨菜肉丝面36元(一碗)、皮蛋粥套餐99元(一碗粥一碟小菜)、雪菜肉丝汤面33元(一碗)、热牛奶110元(一杯)等,一顿没有任何“山珍海味”的“咸菜稀粥”早餐共花费280元。

“我吃这碗瘦肉粥和在家吃的没啥区别,最贵的是牛奶,竟然110块钱,坑爹啊!以后再也不敢来三亚了。”裴川在微博上这样称。

春节期间,海南旅游“宰客门”在网上传得沸沸扬扬,天价海鲜、天价账单等不断被网友爆出。为了支持在海南被宰的游客,6日,辽宁鞍山市民裴川把自己仅留的一张带小票的照片贴到网上,账单上显示一杯牛奶110元。“我就想让大家知道,三亚卖的食物价格确实挺高。”

## 三亚又被曝“宰客” 辽宁游客买一杯牛奶110元 一顿“咸菜稀粥”早餐花了280元

随后,记者联系到网友裴川。裴川介绍,他和朋友共三人在春节期间到海南自助游,大年初一从鞍山启程,初六回到鞍山,在海南驻留了五天四晚,1月27日吃早餐时,并没有注意看账单上的价格,裴川说:“喝了一肚子稀的,没吃饱也不敢再多点东西了。”

### 有当地人跟随,才免被“冤大头”

裴川到海南旅游期间看望了一位当地好友。为了请多年不见的老友吃饭,裴川特意选择了三亚市内的某海鲜酒店并点了一只“海龙

虾”,可当地好友却极力阻拦。原来,裴川所点的“海龙虾”在平时的价格仅为每只500元左右,可当天的价格为450元一斤,一只龙虾称后是5斤,深知“行情”的当地朋友当然不能让他花这样的“冤枉钱”。当地朋友悄悄对他说:“如果不是我在场,你们就必须埋单了。”旅行期间,有了经验的裴川不敢“装大头”乱点餐。后来一顿晚间烧烤大排档,即使“小心翼翼”地吃,最后还是花了1500元,其中包括两斤青虾和一条海鱼,同样的一顿烧烤在鞍山最贵也就200多元。 据《辽沈晚报》